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Helikopter-leszállópálya létesül a tervezett Regionális Transzplantációs Központ 

helyszínén, Kolozsváron. Jelenleg a mentőhelikopterek csak a kolozsvári Nemzetközi 

Repülőtéren landolhatnak, amely hozzávetőleg 9 kilométerre található a város központjától és 
onnan közúton mentőautóval szállítják a súlyos betegeket a sürgősségi kórházba. A 

mentőhelikopter közvetlen klinikai leszállási lehetőségével jelentősen gyorsul a súlyos 
sérültek baleseti és sürgősségi ellátása.  
https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/128989-helikopter-leszallopalya-letesul-a-kolozs-megyei-
korhaz-mellett 

 

Közel 11 millió lejes (2,3 millió eurós) támogatást nyújt a Kolozsvári Önkormányzat a 

városi kórházaknak. A kórházak a működési költségek fedezése mellett épületjavításra és 

orvosi felszerelések beszerzésére is kapnak a pénzből. A Kolozs Megyei Sürgősségi Klinikai 
Kórház kapja a legnagyobb támogatást, 5.6 millió lejt (1,2 millió eurót).  
https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/129139-ujabb-osszegeket-kapnak-a-varoskasszabol-
a-korhazak-kolozsvaron 

 

Jóváhagyta a Kolozs Megyei Tanács a Szamosfalvi úton (Traian Vuia) kialakítandó P+R 
parkoló, illetve az aranyoslónai Tetarom V. ipari park gazdasági-műszaki mutatóit. A 
Kolozs megyei tanács 2018 augusztusában kötött együttműködési szerződést Kolozsvár 
önkormányzatával park&ride parkolók kialakítására. A városi mobilitást fejlesztő projekt 
értéke 62,3 millió lej (13 millió euró), és 3 éves finanszírozási keretben valósulna meg. A 
beruházás révén 863 férőhelyes P+R parkoló áll majd rendelkezésre. Az aranyoslónai 115 
hektáros Tetarom V. ipari park projekt összértéke 48,8 millió lej (10,1 millió euró). Az ipari 
park létrehozása érdekében az aranyosgyéresi és az aranyoslónai helyi, valamint a Kolozs 
megyei tanács társult, a megyei önkormányzat a létesítmény infrastruktúrájának 
megteremtését vállalta.  
https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/129003-tovabbi-lepesek-tortentek-hogy-a-kolozsvari-
repternel-megvalosuljon-a-park-ride-parkolo 

 

A belga tulajdonban levő Speedwell ingatlanfejlesztő 52 millió euróból épít egy új iroda-

és lakóingatlant az egykori temesvári kalapgyár (Paltim) helyén. A Paltim projektben 287 

prémiumlakás, 13.000 négyzetméter bérelhető irodahelyiség és 2.000 négyzetméter 

kiskereskedelmi egységek számára fenntartott helység szerepel. A projekt 1. fázisában 153 

lakás és 12.500 négyzetméter irodahelyiséget kívánnak átadni 2022 közepéig.  
https://www.transilvaniabusiness.ro/2020/07/05/speedwell-incepe-lucrarile-la-noul-complex-
imobiliar-de-la-fosta-fabrica-paltim-timisoara-investitia-52-de-milioane-de-euro/ 

 

A temesvári Regionális Üzletközpontban július 16–19. között szervezik meg az Expo 

Mobila bútorkiállítást. A hagyományos rendezvény keretében hazai bútorgyártók és külföldi 

cégek romániai képviseletei mutatják be kínálatukat. A temesvári bútorkiállításon nappali 

szobák, hálószobabútorok, konyhabútorok, gyerekszobák, kerti bútorok, egyedi bútordarabok 

intelligens rendszerek, belsőépítészeti elemek, szobadíszek közül válogathatnak az 

érdeklődők. 

https://www.nyugatijelen.com/jelenido/butorkiallitas_a_regionalis_uzletkozpontban_1.php 

 

Július 3-án Nő a tét! című, online konferenciát szerveztek a Női Vállalkozók Erdélyben, 

a Romániai Magyar Közgazdász Társaság és az RMKT Nagyváradi szervezete. Legfőbb 

céljuk az volt, hogy a jelenlegi, koronavírus-járvány utáni helyzetben felmerülő kérdéseket 

női szemmel vizsgálják meg, valamint felhívják a figyelmet a nők szerepére a vállalkozói 
társadalomban.  
https://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20200629-online-konferenciaval-jelentkeznek-az-erdelyi-
noi-vallalkozok 
 
 
Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Kolozsvár 
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